[bookmark: _GoBack]В Томской областной клинической больнице начинает свою работу выездная фотовыставка «Связь поколений в здравоохранении»
В приемном отделении Томской областной клинической больницы (ТОКБ) начинает свою работу передвижная фотовыставка «Связь поколений в здравоохранении». Посетить экспозицию можно до 20 декабря, затем выставка поедет в другие медорганизации области. Увидеть лучшие фотоработы смогут пациенты Асиновской, Первомайской, Кривошеинской районных больниц, больницы скорой медицинской помощи, детской городской больницы № 2 и других медицинских учреждений. Всего в течение ближайших полугода  выставка будет экспонироваться в 14 медорганизациях региона, в том числе в 7 районных больницах области. 
Выставка организована по итогам конкурса фотографий для работников здравоохранения и призвана приоткрыть завесу работы тех, кто спасает жизни своим пациентам. 
В 2017 году на фотоконкурс поступило более 150 работ от 27 медицинских и фармацевтических организаций, а также профессиональных фотографов и неравнодушных жителей региона. 
Томская областная клиническая больница стала победителем фотоконкурса сразу в двух номинациях. Оксана Кинева, старшая медсестра пульмонологического отделения ТОКБ, заняла второе место в номинации «Династия» с работой «Сквозь века: через годы, через расстояния. Медицине посвящено 150 лет», а медсестра-анестизист Рамиля Нугаева получила третье место в номинации «Наставничество» за фотоработу «Передавая опыт».
Фотоконкурс «Связь поколений в здравоохранении» был организован в 2015 году региональным Центром медицинской и фармацевтической информации при поддержке департамента здравоохранения Томской области, Ассоциации заслуженных врачей РФ в Томской области и Медицинской палаты Томской области.
